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What’s in this guide
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Board Pro 55 G3 

Board Pro 75 G3 

The product must be installed by qualified personnel, according to  
the provided installation instructions. 

We recommend 3 people (Board Pro 75 G3) / 2 people 
(Board Pro 55 G3) working together to mount this product.  
Follow current regulations.

Wall-secured and wall-mounted products

Due to the size and mass of the product, it is important that wall-
secured and wall-mounted parts are securely fixed to the wall by 
qualified personnel. Follow current building regulations.

Due to the variety of wall constructions, the installer must determine 
the number and type of screws required for a safe installation. The 
installer has to bring the parts that are required to fix the product 
securely to the wall.

100-240 VAC, 4.0-2.0 A (Board Pro 75 G3), 3.0-1.5 A 
(Board Pro 55 G3), 50/60 Hz, Class I

Always use the provided power cable.

Keep the power plug and outlet easily accessible in case you need to 
disconnect the device from power.

This device is designed for connection to TN and IT power systems.

Use either Ethernet LAN, as shown in this guide, or Wi-Fi. 
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Box contents: Board Pro G3

× 12

Board Pro 75 G3

× 8

Board Pro 55 G3 

Board Pro 55 G3 

A B C

Board Pro 75 G3

A B C

A
×2

C

Ordered separately

B
Room Navigator, 
table stand A

Cisco Active Stylus

×2



D15565.01 | © 2026 Cisco Systems, Inc. All rights reserved. 5

Box contents: Wall Mount

× 4

A
B

Board Pro G3

A
Board Pro 55 G3

Board Pro 75 G3

× 2

Hex, 4 mm

× 2

Hex, 4 mm

Hex, 4 mm

Ordered separately

B
Room Navigator, 
wall mount

55
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Box contents: Floor Stand

× 4× 4

Board Pro 75 G3

A

B

C

Board Pro G3

Board Pro 55 G3

A

B
C

Board Pro G3

A

× 2

Hex, 4 mm

Hex, 4 mm

× 6

× 12

M6x12  
Hex, 4 mm

× 2

M6x20 
Hex, 4 mm

Ordered separately

B

× 10

M6x12  
Hex, 4 mm

× 8

M6x12  
Hex, 4 mm Hex, 4 mm

C
Room Navigator, 
wall mount
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Box contents: Wall stand

× 4

A

Optional:  
Room Navigator, 
wall mount

Board Pro G3

A
8 × M4x12 

Hex, 2.5 mm
2 × Hex, 

5 mm
2 × Hex, 

5 mm

Hex, 
2.5 mm

Hex, 
5 mm

× 8

Board Pro 75 G3

Hex, 
8 mm

4 × M10x12, 
Hex, 8 mm

4 × M4x8 
Torx, T20

Torx, 
T20

Board Pro 55 G3
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Choose your mounting option

A Wall mount

Go to page 9

B Floor stand

Go to page 19

C Wall stand

Go to page 30
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A Wall mount

The wall mount bracket must be securely fixed to the wall 
by qualified personnel to prevent serious hazard due to the 
screen falling forward. 
Choose the horizontal slots that suit your wall.
The product with wall mount bracket weighs:

•	Board Pro 75 G3: 70.3 kg / 154.9 lb 
•	Board Pro 55 G3: 45.0 kg / 99.2 lb 

5
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A
How the top of the picture aligns with the wall mount bracket

Board Pro 75 G3

77 mm / 3.031 in.

87 mm /  
3.435 in.

Board Pro 55 G3

87 mm /  
3.435 in.

52 mm / 2.047 in.
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A1 Install the wall mount.

1790 mm
70.5"

3

1
5

6
4

2

Board Pro 75 G3

1725 mm
67.9"

3

1
5

6
4

2

Board Pro 55 G3

≥ 4 ≥ 4

6.5 mm
0.26"

≥ 4
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A2 Attach the lifting handles to the Board.

× 2
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A3 Lift the Board out of the packaging.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3
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A4 Attach the wall mount bolts to the Board.

× 2

Hex, 4 mm

× 2

× 2

Hex, 4 mm

× 2
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A5 Lift the Board to the wall mount.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

A B

A
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A

B
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A6 Remove the lifting handles.

7 Adjust the rubber spacers so that the Board rests against  
the wall on both sides.

× 2
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A8 Attach side panels on both sides of the Board.

Board Pro 75 G3

Board Pro 55 G3
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B Floor stand

The product with floor stand with wheels weighs:

•	Board Pro 75 G3: 102.5 kg / 225.9 lb
•	Board Pro 55 G3: 72.5 kg / 159.8 lb

The product with floor stand weighs:

•	Board Pro 75 G3: 97 kg / 213.8 lb
•	Board Pro 55 G3: 67.5 kg / 148.8 lb

Floor stand with wheels: Start from step i.

Floor stand: Start from step 1.
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BOnly for floor stands with wheels

i 
Hex, 4 mm× 2

ii 
6 × M6x12 
Hex, 4 mm× 2
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BOnly for floor stands with wheels

iii
6 × M6x12 
Hex, 4 mm× 2

Board Pro 75 G3

Board Pro 55 G3 

iv

4 × M6x12  
Hex, 4 mm

2 × M6x12 
Hex, 4 mm× 2
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B1 Attach the left and right triangle feet to the cross bar.

12 × M6x12 
Hex, 4 mm

× 2
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B2 Attach the lifting handles to the Board.

× 2
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B3 Lift the Board from the packing and up on the floor stand.

A B C

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

A

B
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B
C

3-4 mm
0.12-0.16"

Front view
Rear view
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B4 Fasten the Board to the floor stand.

2 × M6x20 
Hex, 4 mm

× 2
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B5 Remove the lifting handles.
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B6 Fasten the rail cover bolts.

2 × Hex, 
4 mm

× 2
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B7 Attach the rail covers.

× 2

1

2

AU/NZ: Attach the earthquake security kit before the rail covers.

https://www.cisco.com/c/dam/en/us/td/docs/telepresence/endpoint/boards/installation-guide/board-pro-earthquake-security-kit-installation.pdf
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C Wall stand

The wall stand must be securely fixed to the wall by qualified 
personnel to prevent serious hazard due to the screen falling 
forward. 
Choose the horizontal slots that suit your wall. 
The product with wall stand weighs:

•	Board Pro 75 G3: 97 kg / 213.8 lb 
•	Board Pro 55 G3: 67.5 kg / 148.8 lb 

5



D15565.01 | © 2026 Cisco Systems, Inc. All rights reserved. 31

C1 Assemble the wall stand.

8 × M4x12, 
Hex, 2.5 mm

× 2

× 2
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C2 Mount the floor stand to the wall.

1 25

3 6 4

≥ 4 ≥ 4
5 mm
0.20"

≥ 4
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C3 Attach the lifting handles to the Board.

× 2
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C4 Lift the Board out of the packaging.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3
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C5 Attach and fasten the brackets to the Board.

4 × M10x12, 
Hex, 8 mm

× 2

× 2
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C6 Attach the wall mount bolts to the Board.

2 × Hex, 5 mm

2 × Hex, 5 mm

× 2

× 2
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C7 Lift the Board to the floor stand.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

A B

A
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C

B × 2
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C8 Remove the lifting handles and attach the side panels.

4 × M4x8, 
Torx, T20

× 4
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C
How to detach Board Pro  
from the stand

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

× 4

× 2 × 2
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Thread the cables in the cable 
management sleeve
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Connect the cables
You may have more cables.  
See the “Connector panel” on page 46.

Bayfront Connector Panel (s 13 in Felix IG)

Bayfront Connector Panel (s 10 in Felix IG)
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Cable management: Floor stand
Slide the hooks to the most convenient position.

The cable clips are attached with magnets.

× 6
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Cable management: Wall stand
Slide the hooks to the most convenient position.
The cable clips are attached with magnets.

× 6
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Connect to power and Ethernet 
Follow the instructions on the user interface.

Bayfront Active Pen (s 11 )
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Connector panelBayfront Connector Panel (s 13 in Felix IG)

Bayfront Connector Panel (s 10 in Felix IG)

A.	 K.	B.	 F.	 I.	H.	C.	 D.	 G.	 J.	E.	 L.	

A.	Ethernet (RJ-45) 100/1000 Mbps PoE 
port: For example, for Cisco Room 
Navigator (touch interface)

B.	 Ethernet (RJ-45) 100/1000 Mbps: For 
example, Camera control, PoE injector, or 
Ethernet switch

C.	External network: Ethernet (RJ-45) 
100/1000 Mbps

D.	HDMI input1: HDMI 2.0 type A, supports 
formats up to 3840 × 2160p60 (4kp60) 
and ARC, supports HDCP

E.	 USB-C: DisplayPort Alternate Mode up to 
3840 × 2160p60 (4kp60)

1 Capabilities are determined by software support. See the 

administration guide for more information.

F.	 HDMI output: HDMI 2.0 type A, up to 
3840 × 2160p60 (4kp60) for content and 
live video display

G.	Factory reset

H.	Maintenance (micro USB)

I.	 USB-A

J.	 2 × balanced analog microphone inputs: 
3.5 mm minijack (with mute signaling for 
Cisco Table Microphone)

K.	 Analog audio line output: stereo, 3.5 mm 
minijack

L.	 Power 

https://www.cisco.com/c/en/us/support/collaboration-endpoints/spark-board/products-maintenance-guides-list.html
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Cisco Active Stylus
Bayfront Active Pen (s 11 )

Bayfront Active Pen (s 3 )

× 2

Change battery

×1

1 2
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Change pen tip

×1

1 2
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Learn more
Visit these websites to learn more about your device:

help.webex.com

For Webex registered  
devices

cisco.com/go/board-docs

For hardware 
documentation and devices 
registered to other calling 

services

cs.co/webexadoption

Adoption materials for  
IT administrators

http://help.webex.com
http://cisco.com/go/board-docs
https://resources.webex.com/portals/webex-admin
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Que contient ce manuel?
Pour imprimer la version en anglais uniquement, 
sélectionner les pages 50 à 97 dans la boîte de 
dialogue d’impression.

Contenu de la boîte : Board Pro G3	 52
Contenu de la boîte : Montage mural	 53
Contenu de la boîte : Support au sol	 54
Contenu de la boîte : Support mural	 55
Choisissez votre option de montage	 56

Montage mural	 57
Support au sol	 67
Support mural	 78

Passez les câbles dans la gaine de gestion  
de câblage	 89
Branchement des câbles	 90
Gestion des câbles : Support au sol	 91
Gestion des câbles : Support mural	 92
Connexion à l’alimentation et à Ethernet 	 93
Panneau de connecteur	 94
Stylet Cisco Active	 95
En savoir plus	 97 
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Board Pro 55 G3 

Board Pro 75 G3 

Le produit doit être installé par du personnel qualifié, conformément  
aux instructions d’installation fournies.  

Il est recommandé de faire appel à 3 personnes (Board Pro 75 G3) et 
à 2 personnes (Board Pro 55 G3) travaillant ensemble pour monter ce 
produit.  
Respecter la réglementation en vigueur. 

Produits fixés et montés au mur 

En raison de la taille et de la masse du produit, il est important que 
les pièces fixées et montées au mur soient solidement fixées au mur 
par du personnel qualifié. Respecter la réglementation en vigueur. 

En raison de la diversité des constructions murales, l'installateur 
doit déterminer le nombre et le type de vis nécessaires pour une 
installation sûre. L'installateur doit apporter les pièces nécessaires 
pour fixer solidement le produit au mur.

100 à 240 VCA, 4,0 à 2,0 A (Board Pro 75 G3), 3,0 à 1,5 A 
(Board Pro 55 G3), 50/60 Hz, classe I

Utilisez toujours le câble d’alimentation fourni. 

Veillez à ce que la fiche d'alimentation et la prise soient facilement 
accessibles au cas où vous devriez débrancher l'appareil.

Cet appareil est conçu pour la connexion aux systèmes d’alimentation 
TN et IT.

Utilisez soit le réseau local Ethernet, comme l’illustre ce guide, 
soit le Wi-Fi. 
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Contenu de la boîte : Board Pro G3

× 12

Board Pro 75 G3 Board Pro 55 G3 

Board Pro 55 G3 

A B C

Board Pro 75 G3

A B C

A
×2

C

Commandé séparément

B
Room Navigator, 
support de table  A

Stylet Cisco Active

×2

× 8
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Contenu de la boîte : Montage mural

× 4

A
B

Board Pro G3

A
Board Pro 55 G3

Board Pro 75 G3

× 2

Vis à tête  
hexagonale,  
4 mm

× 2

Vis à tête  
hexagonale,  
4 mm

Vis à tête  
hexagonale, 4 mm

Commandé séparément

B
Room Navigator, 
montage mural

55
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Contenu de la boîte : Support au sol

× 4× 4

Board Pro 75 G3

A

B

C

Board Pro G3

Board Pro 55 G3

A

B
C

Board Pro G3

A

× 2

Vis à tête  
hexagonale, 
4 mm

Vis à tête hexagonale, 4 mm

× 6

× 12

Vis à tête 
hexagonale  
M6x 12, 4 mm

× 2

Vis à tête 
hexagonale  
M6x 20, 4 mm

Commandé  
séparément

B

× 10
Vis à tête 
hexagonale 
M6 x 12, 
4 mm

× 8
Vis à tête 
hexagonale 
M6 x 12,  
4 mm

Vis à tête 
hexagonale, 
4 mm

C
Room Navigator, 
montage mural



D15565.01 | © 2026 Cisco Systems, Inc. Tous droits réservés. 55

Contenu de la boîte : Support mural

× 4

R

Facultatif :  
Cisco 
Room Navigator, 
montage mural

Board Pro G3

R
8 vis M4 x 
12, à tête 

hexagonale, 
2,5 mm

2 x vis  
à tête 

hexagonale, 
5 mm

2 x vis à tête 
hexagonale, 

5 mm

Vis à tête 
hexagonale, 

2,5 mm

Vis à  
tête 

hexagonale, 
5 mm

× 8

Board Pro 75 G3

Vis à tête 
hexagonale, 

8 mm

4 vis M10 × 12 à 
tête hexagonale, 

8 mm

4 vis Torx  
M4x8, T20

Vis Torx, 
T20

Board Pro 55 G3
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Choisissez votre option de 
montage

A Montage mural

Aller à la page 57

B Support au sol

Aller à la page 67

C Support mural 

Aller à la page 78
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A Montage mural

Le support de montage mural doit être solidement fixé au 
mur par du personnel qualifié pour éviter tout risque grave dû 
au basculement de l’écran. 
Choisissez les logements horizontaux qui conviennent  
à votre mur.
Le produit avec le support de montage mural pèse :

•	Board Pro 75 G3 : 70,3 kg / 154,9 lb 
•	Board Pro 55 G3 : 45,0 kg / 99,2 lb 

5
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A
Comment aligner le haut de l'image avec le support mural

Board Pro 75 G3

77 mm / 3,031 po.

87 mm /  
3,435 po.

Board Pro 55 G3

87 mm /  
3,435 po.

52 mm / 2,047 po.
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A1 Installez le support mural.

1790 mm
70,5 po

3

1
5

6
4

2

Board Pro 75 G3

1725 mm
67,9po

3

1
5

6
4

2

Board Pro 55 G3

≥ 4 ≥ 4

6,5 mm
0,26po

≥ 4
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A2 Fixez les poignées de levage au Board.

× 2
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A3 Retirez le Board de l’emballage.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3
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A4 Fixez les boulons du montage mural au Board.

× 2

Vis à tête 
hexagonale, 4 mm

× 2

× 2

Vis à tête 
hexagonale, 4 mm

× 2
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A5 Soulevez le Board pour le fixer au mur.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

A B

A
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A

B
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A6 Retirez les poignées de levage. 

7 Ajustez les espacements en caoutchouc de sorte que le Board 
s’appuie contre le mur des deux côtés.

× 2
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A8 Fixez les panneaux latéraux des deux côtés du Board.

Board Pro 75 G3

Board Pro 55 G3
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B Support au sol

Le produit avec support au sol sur roulettes pèse :

•	Board Pro 75 G3: 102.5 kg / 225.9 lb
•	Board Pro 55 G3: 72.5 kg / 159.8 lb

Le produit avec le support au sol pèse :

•	Board Pro 75 G3: 97 kg / 213.8 lb
•	Board Pro 55 G3: 67.5 kg / 148.8 lb

Support au sol avec roulettes : Commencez à l’étape i.

Support au sol : Commencez à l’étape 1.
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BUniquement pour les supports au sol avec roulettes 

i  
Vis à tête 
hexagonale, 
4 mm

× 2

ii  
6 vis à tête 

hexagonale M6 
x 12, 4 mm

× 2
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BUniquement pour les supports au sol avec roulettes 

iii
6 vis à tête 
hexagonale  

M6 x 12, 4 mm

× 2

Board Pro 75 G3

Board Pro 55 G3 

iv

4 vis à tête  
hexagonale  

M6 x 12, 4 mm

2 vis à tête 
hexagonale  

M6 x 12, 4 mm

× 2
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B1 Fixez les pieds triangulaires gauche et droit  
à la barre transversale. 

12 vis à tête 
hexagonale  

M6 x 12, 4 mm

× 2
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B2 Fixez les poignées de levage au Board.

× 2
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B3 Retirez le Board de l’emballage et placez-le sur le 
support au sol.

A B C

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

A

B
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B
C

3 à 4 mm
0,12 à 
0,16po

Vue avant
Vue arrière
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B4 Fixez le Board au support au sol.

2 vis à tête  
hexagonale  

M6 x 20, 4 mm

× 2
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B5 Retirez les poignées de levage. 
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B6 Serrez les boulons du cache-rail.

2 vis à tête 
hexagonale, 

4 mm× 2



D15565.01 | © 2026 Cisco Systems, Inc. Tous droits réservés. 77

B7 Fixez les cache-rails.

× 2

1

2

Australie/Nouvelle-Zélande : Fixez la trousse de protection 
contre les séismes avant les cache-rails.

https://www.cisco.com/c/dam/en/us/td/docs/telepresence/endpoint/boards/installation-guide/board-pro-earthquake-security-kit-installation.pdf
https://www.cisco.com/c/dam/en/us/td/docs/telepresence/endpoint/boards/installation-guide/board-pro-earthquake-security-kit-installation.pdf
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C Support mural 

Le support mural doit être solidement fixé au mur par 
du personnel qualifié pour éviter tout risque grave de 
basculement de l’écran vers l’avant. 
Choisissez les logements horizontaux qui conviennent  
à votre mur. 
Le produit avec le support mural pèse :

•	Board Pro 75 G3 : 97 kg / 213.8 lb 
•	Board Pro 55 G3 : 67.5 kg / 148.8 lb 

5
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C1 Assemblez le support mural. 

8 vis M4 x 12, à 
tête hexagonale, 

2,5 mm

× 2

× 2
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C2 Fixez le support au mur. 

1 25

3 6 4

≥ 4 ≥ 4
5 mm
0,20 po

≥ 4
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C3 Fixez les poignées de levage au Board.

× 2
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C4 Retirez le Board de l’emballage.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3
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C5 Fixez et serrez les supports au Board.

4 vis à tête 
hexagonale  

M10 x 12, 8 mm

× 2

× 2
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C6 Fixez les boulons du montage mural au Board.

2 × vis à tête 
hexagonale, 

5 mm

2 × vis à tête 
hexagonale, 

5 mm

× 2

× 2
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C7 Placez le Board sur le support mural.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

A B

A
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C

B × 2
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C8 Retirez les poignées de levage et fixez les panneaux 
latéraux.

4 vis Torx 
M4x8, T20

× 4
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C
Comment décrocher le 
Board Pro du support

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

× 4

× 2 × 2
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Passez les câbles dans la gaine 
de gestion de câblage
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Branchement des câbles
Il se peut que vous ayez davantage de câbles.  
Voir «Panneau de connecteur» à la page 94

Bayfront Connector Panel (s 13 in Felix IG)

Bayfront Connector Panel (s 10 in Felix IG)
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Gestion des câbles :  
Support au sol
Placez les crochets dans la position qui vous convient le mieux.

Les pinces de câble sont fixées avec des aimants.

× 6
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Gestion des câbles : 
Support mural
Placez les crochets dans la position qui vous convient  
le mieux.
Les pinces de câble sont fixées avec des aimants.

× 6
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Connexion à l’alimentation  
et à Ethernet 
Suivez les instructions de l'interface utilisateur.

Bayfront Active Pen (s 11 )
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Panneau de connecteurBayfront Connector Panel (s 13 in Felix IG)

Bayfront Connector Panel (s 10 in Felix IG)

A.	 K.	B.	 F.	 I.	H.	C.	 D.	 G.	 J.	E.	 L.	

A.	Port Ethernet (RJ-45) 100/1000 Mbit/s 
PoE : par exemple, pour Cisco Room 
Navigator (interface tactile)

B.	 Port Ethernet (RJ-45) 100/1000 Mbit/s : 
par exemple, contrôle de la caméra, 
injecteur PoE ou commutateur Ethernet

C.	Réseau externe : Ethernet (RJ-45) 
100/1000 Mbit/s

D.	 Entrée HDMI1 : HDMI 2.0 de type A, 
prend en charge les formats jusqu’à 3840 
× 2160p60 (4kp60) et ARC, prend en 
charge HDCP

E.	 USB-C : mode alternatif DisplayPort, 
jusqu’à 3840 × 2160p60 (4kp60)

1 Les capacités sont déterminées par le soutien logiciel.   

Pour plus de renseignements, consultez le Guide d’administration.

F.	 Sortie HDMI : HDMI 2.0 type A, jusqu’à 
3840 × 2160p60 (4kp60) pour l’affichage 
du contenu et de la vidéo en direct

G.	Réinitialisation aux valeurs d’usine

H.	Maintenance (micro USB)

I.	 USB-A

J.	 2 x entrées microphones analogiques 
équilibrées : miniprise 3,5 mm (avec 
signalisation de sourdine pour le 
microphone de table Cisco)

K.	 Sortie de ligne audio analogique : prise 
en charge, miniprise de 3,5 mm

L.	 Alimentation 

https://www.cisco.com/c/en/us/support/collaboration-endpoints/spark-board/products-maintenance-guides-list.html
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Stylet Cisco Active
Bayfront Active Pen (s 11 )

Bayfront Active Pen (s 3 )

× 2

Changer la batterie

x1

1 2
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Changer la pointe du stylet 

x1

1 2
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En savoir plus
Consultez les sites Web suivants pour en savoir plus 
sur votre périphérique :

help.webex.com

Pour les périphériques 
enregistrés sur Webex 

cisco.com/go/board-docs

Pour la documentation 
sur le matériel et les 

périphériques enregistrés 
sur d’autres services 

d’appel

cs.co/webexadoption

Matériel d’adoption pour  
administrateurs 
informatiques

http://help.webex.com
http://cisco.com/go/board-docs
https://resources.webex.com/portals/webex-admin
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Contenido de esta guía
Para imprimir solo la versión en inglés, 
seleccione las páginas 98 a 145 en el cuadro de 
diálogo Imprimir.

Contenido de la caja: Board Pro G3	 100
Contenido de la caja: montaje en pared	 101
Contenido de la caja: soporte para suelo	 102
Contenido de la caja: soporte de pared	 103
Elija su opción de montaje	 104

Montaje en pared	 105
Soporte para suelo	 115
Soporte de pared	 126

Pasar los cables por la funda organizadora  
de cables	 137
Conexión de los cables	 138
Organización de cables: soporte para suelo	 139
Organización de cables: soporte de pared	 140
Conectar los cables de alimentación y Ethernet 	 141
Panel conector	 142
Lápiz activo de Cisco	 143
Más información	 145 
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Board Pro 55 G3 

Board Pro 75 G3 

El producto debe ser instalado por personal cualificado, de acuerdo 
con las instrucciones de instalación proporcionadas. 

Recomendamos montar el producto entre tres (Board Pro 75 G3)  
o dos (Board Pro 55 G3) personas. Siga las normativas actuales.

Productos fijados y montados en pared

Debido al tamaño y la masa del producto, es importante que las 
piezas fijadas y montadas en la pared lo hayan sido de manera 
segura por parte de personal cualificado. Siga las normas actuales 
de construcción.

Debido a la diversidad de construcciones de pared, el instalador 
debe determinar el número y el tipo de tornillos necesarios para una 
instalación segura. El instalador debe traer las piezas necesarias para 
fijar el producto de manera segura a la pared.

100-240 V CA, 4,0-2,0 A (Board Pro 75 G3), 3,0-1,5 A 
(Board Pro 55 G3), 50/60 Hz, clase I

Utilice siempre el cable de alimentación proporcionado.

Mantenga el enchufe y la toma de corriente fácilmente accesibles por 
si tiene que desconectar el dispositivo de la fuente de alimentación.

Este dispositivo se ha diseñado para conectar con sistemas de 
alimentación TN y TI.

Use una conexión LAN Ethernet, como se muestra en esta guía,  
o una conexión wifi. 
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Contenido de la caja: Board Pro G3

× 12

Board Pro 75 G3

× 8

Board Pro 55 G3 

Board Pro 55 G3 

A B C

Board Pro 75 G3

A B C

A
×2

C

Se pide por separado

B
Room Navigator, 
soporte de mesa A

Lápiz activo de Cisco

×2
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Contenido de la caja: montaje 
en pared

× 4

A
B

Board Pro G3

A
Board Pro 55 G3

Board Pro 75 G3

× 2

hex., 4 mm

× 2

hex., 4 mm

hex., 4 mm

Se pide por separado

B
Room Navigator, 
montaje en pared

55
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Contenido de la caja: soporte 
para suelo

× 4× 4

Board Pro 75 G3

A

B

C

Board Pro G3

Board Pro 55 G3

A

B
C

Board Pro G3

A

× 2

hex., 4 mm

hex., 4 mm

× 6

× 12

M6x12  
hex., 4 mm

× 2

M6x20 
hex., 4 mm

Se pide por separado

B

× 10

M6x12  
hex., 4 mm

× 8

M6x12  
hex., 4 mm hex., 4 mm

C
Room Navigator, 
montaje en pared
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Contenido de la caja: soporte 
de pared

× 4

A

Opcional:  
Room Navigator, 
montaje en pared

Board Pro G3

A
8 × M4x12 

hex., 2,5 mm
2 × hex., 

5 mm
2 × hex., 

5 mm

hex., 
2,5 mm

hex., 
5 mm

× 8

Board Pro 75 G3

hex., 
8 mm

4 × M10x12, 
hex., 8 mm

4 × M4x8 
Torx, T20

Torx, 
T20

Board Pro 55 G3
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Elija su opción de montaje

A Montaje en pared

Vaya a la página 105

B Soporte para suelo

Vaya a la página 115

C Soporte de pared

Vaya a la página 126
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A Montaje en pared

El soporte de pared debe ser fijado de forma sólida a la 
pared por parte de personal cualificado para evitar daños 
graves en caso de que la pantalla caiga hacia delante. 
Elija las ranuras horizontales que se adapten a la pared.
El producto (con el soporte para montaje en pared) pesa:

•	Board Pro 75 G3: 70,3 kg / 154,9 lb 
•	Board Pro 55 G3: 45,0 kg / 99,2 lb 

5
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A
Cómo se alinea la parte superior de la imagen con el soporte 
de montaje en pared

Board Pro 75 G3

77 mm / 3,031 in.

87 mm /  
3,435 in.

Board Pro 55 G3

87 mm /  
3,435 in.

52 mm / 2,047 in.
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A1 Instale el montaje en pared.

1790 mm
70,5"

3

1
5

6
4

2

Board Pro 75 G3

1725 mm
67,9"

3

1
5

6
4

2

Board Pro 55 G3

≥ 4 ≥ 4

6,5 mm
0,26"

≥ 4
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A2 Fije las asas de elevación a la placa.

× 2
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A3 Saque la placa del embalaje.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3
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A4 Fije los pernos del montaje en pared a la placa.

× 2

hex., 4 mm

× 2

× 2

hex., 4 mm

× 2
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A5 Levante la placa hasta el montaje en pared.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

A B

A
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A

B
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A6 Retire las asas de elevación.

7 Ajuste los espaciadores de goma de modo que la placa 
descanse contra la pared en ambos lados.

× 2
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A8 Fije los paneles laterales a ambos lados de la placa.

Board Pro 75 G3

Board Pro 55 G3
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B Soporte para suelo

El producto, con el soporte para suelo con ruedas, pesa:

•	Board Pro 75 G3: 102,5 kg / 225,9 lb
•	Board Pro 55 G3: 72,5 kg / 159,8 lb

El producto, con el soporte para suelo, pesa:

•	Board Pro 75 G3: 97 kg / 213,8 lb
•	Board Pro 55 G3: 65,5 kg / 148,8 lb

Soporte para suelo con ruedas: comience desde el paso i.

Soporte para suelo: comience desde el paso 1.
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BSolo para soportes de suelo con ruedas

i  
hex., 4 mm× 2

ii  
6 × M6x12 
hex., 4 mm× 2
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BSolo para soportes de suelo con ruedas

iii
6 × M6x12 
hex., 4 mm× 2

Board Pro 75 G3

Board Pro 55 G3 

iv

4 × M6x12  
hex., 4 mm

2 × M6x12 
hex., 4 mm× 2
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B1 Fije los pies triangulares izquierdo y derecho a la barra 
transversal.

12 × M6x12 
hex., 4 mm

× 2
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B2 Fije las asas de elevación a la placa.

× 2
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B3 Saque la placa del embalaje y colóquela en el soporte 
para suelo.

A B C

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

A

B
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B
C

3-4 mm
0,12-0,16"

Vista frontal
Vista trasera
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B4 Fije la pizarra al soporte para suelo.

2 × M6x20 
hex., 4 mm

× 2
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B5 Retire las asas de elevación.
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B6 Apriete los pernos de la cubierta del carril.

2 × hex., 
4 mm

× 2
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B7 Fije las cubiertas del carril.

× 2

1

2

AU/NZ: fije el kit de seguridad contra terremotos antes que las 
cubiertas del carril.

https://www.cisco.com/c/dam/en/us/td/docs/telepresence/endpoint/boards/installation-guide/board-pro-earthquake-security-kit-installation.pdf
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C Soporte de pared

El soporte de pared debe ser fijado de forma sólida a la pared 
por parte de personal cualificado para evitar daños graves en 
caso de que la pantalla caiga hacia delante. 
Elija las ranuras horizontales que se adapten a la pared. 
El producto, con el soporte de pared, pesa:

•	Board Pro 75 G3: 97 kg / 213,8 lb 
•	Board Pro 55 G3: 67,5 kg / 148,8 lb 

5
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C1 Monte el soporte de pared.

8 × M4x12, 
hex., 2,5 mm

× 2

× 2
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C2 Monte el soporte para suelo en la pared.

1 25

3 6 4

≥ 4 ≥ 4
5 mm
0,20"

≥ 4
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C3 Fije las asas de elevación a la placa.

× 2
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C4 Saque la placa del embalaje.

64,5 kg
142,2 lb

Board Pro 75 G3

40,5 kg
89,3 lb

Board Pro 55 G3
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C5 Instale y fije los soportes a la placa.

4 × M10x12, 
hex., 8 mm

× 2

× 2
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C6 Fije los pernos del montaje en pared a la placa.

2 × hex., 5 mm

2 × hex., 5 mm

× 2

× 2
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C7 Eleve la placa hasta el soporte para suelo.

64,5 kg
142,2 lb

Board Pro 75 G3

40,5 kg
89,3 lb

Board Pro 55 G3

A B

A



D15565.01 | © 2026 Cisco Systems, Inc. Todos los derechos reservados. 134

C

B × 2
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C8 Retire las asas de elevación y fije los paneles laterales.

4 × M4x8, 
Torx, T20

× 4
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C
Cómo separarlo Board Pro  
del soporte

64,5 kg
142,2 lb

Board Pro 75 G3

40,5 kg
89,3 lb

Board Pro 55 G3

× 4

× 2 × 2
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Pasar los cables por la funda 
organizadora de cables
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Conexión de los cables
Puede que tenga más cables.  
Consulte “Panel conector” en la página 142.

Bayfront Connector Panel (s 13 in Felix IG)

Bayfront Connector Panel (s 10 in Felix IG)
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Organización de cables: soporte 
para suelo
Deslice los ganchos hasta la posición más conveniente.

Las pinzas para cables se fijan con imanes.

× 6
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Organización de cables: soporte 
de pared
Deslice los ganchos hasta la posición más conveniente.
Las pinzas para cables se fijan con imanes.

× 6
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Conectar los cables de 
alimentación y Ethernet 
Siga las instrucciones de la interfaz del usuario.Bayfront Active Pen (s 11 )
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Panel conectorBayfront Connector Panel (s 13 in Felix IG)

Bayfront Connector Panel (s 10 in Felix IG)

A.	 K.	B.	 F.	 I.	H.	C.	 D.	 G.	 J.	E.	 L.	

A.	Puerto PoE Ethernet (RJ-45) de  
100/1000 Mbps: por ejemplo, para 
Cisco Room Navigator (interfaz táctil)

B.	 Ethernet (RJ-45) 100/1000 Mbps: por 
ejemplo, control de cámara, inyector PoE 
o switch Ethernet

C.	Red externa: Ethernet (RJ-45)  
100/1000 Mbps

D.	 Entrada HDMI1: HDMI 2.0 tipo A, compatible 
con formatos de hasta 3840 × 2160p60 
(4kp60) y ARC, compatible con HDCP

E.	 USB-C: modo alternativo de DisplayPort 
hasta 3840 × 2160p60 (4kp60)

1 Las capacidades están determinadas por el soporte de software. 

Consulte la guía de administración para obtener más información.

F.	 Salida HDMI: HDMI 2.0 tipo A, hasta  
3840 × 2160p60 (4kp60) para visualización 
de contenido y vídeo en directo

G.	Restablecimiento de los parámetros de 
fábrica

H.	Mantenimiento (micro USB)

I.	 USB-A

J.	 2 entradas de micrófono analógicas 
balanceadas: miniconector de 3,5 mm 
(con señalización de silencio para el 
micrófono de mesa de Cisco)

K.	 Salida de línea de audio analógica: 
estéreo, miniconector de 3,5 mm

L.	 Alimentación 

https://www.cisco.com/c/en/us/support/collaboration-endpoints/spark-board/products-maintenance-guides-list.html
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Lápiz activo de Cisco
Bayfront Active Pen (s 11 )

Bayfront Active Pen (s 3 )

× 2

Cambio de la batería

×1

1 2
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Cambiar la punta del lápiz

×1

1 2
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Más información
Visite estos sitios web para obtener más información 
sobre su dispositivo:

help.webex.com

Para dispositivos 
registrados en Webex

cisco.com/go/board-docs

Para documentación de 
hardware y dispositivos 

registrados en otros 
servicios de llamadas

cs.co/webexadoption

Materiales de adopción 
para administradores de TI

http://help.webex.com/
http://cisco.com/go/board-docs
https://resources.webex.com/portals/webex-admin
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O que contém este guia?
Para imprimir apenas a versão em inglês, 
selecione as páginas 146 a 193 na caixa de 
diálogo Imprimir.

Conteúdo da embalagem: Board Pro G3	 148
Conteúdo da embalagem: suporte de parede	 149
Conteúdo da embalagem: suporte de chão	 150
Conteúdo da embalagem: suporte de parede	 151
Escolha a sua opção de montagem	 152

Suporte de parede	 153
Suporte de chão	 163
Suporte de Parede	 174

Passe os cabos pela manga de organização  
de cabos	 185
Ligar os cabos	 186
Gestão de cabos: suporte de chão	 187
Gestão de cabos: suporte de parede	 188
Ligar Ethernet e alimentação 	 189
Painel de conectores	 190
Caneta Cisco Active Stylus	 191
Mais informações	 193 
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Board Pro 55 G3 

Board Pro 75 G3 

O produto tem de ser instalado por pessoal qualificado, de acordo 
com as instruções de instalação fornecidas. 

Recomendamos que 3 pessoas (Board Pro 75 G3) / 2 pessoas 
(Board Pro 55 G3) trabalhem em conjunto para montar este produto.  
Siga as regulamentações atuais.

Produtos de fixação e montagem na parede

Devido ao tamanho e peso do produto, é importante que as peças de 
fixação e montagem na parede sejam fixadas de forma segura na parede 
por pessoal qualificado. Siga as regulamentações de construção atuais.

Devido à pluralidade de construções de paredes, o instalador tem 
de determinar o número e o tipo de parafusos necessários para uma 
instalação segura. O instalador deverá trazer as peças necessárias 
para fixar o produto de forma segura na parede.

100-240 VCA, 4,0-2,0 A (Board Pro 75 G3), 3,0-1,5 A 
(Board Pro 55 G3), 50/60 Hz, Classe I

Utilize sempre o cabo de alimentação fornecido.

Mantenha a ficha e a tomada facilmente acessíveis no caso de 
precisar de desligar o dispositivo da alimentação.

Este dispositivo foi concebido para uma ligação a sistemas de 
alimentação TN e IT.

Utilize uma ligação LAN por Ethernet, conforme indicado neste guia,  
ou Wi-Fi. 
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Conteúdo da embalagem:  
Board Pro G3

× 12

Board Pro 75 G3

× 8

Board Pro 55 G3 

Board Pro 55 G3 

A B C

Board Pro 75 G3

A B C

A
×2

C

Encomendados separadamente

B
Room Navigator, 
suporte de mesa A

Caneta Cisco Active Stylus

×2
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Conteúdo da embalagem:  
suporte de parede

× 4

A
B

Board Pro G3

A
Board Pro 55 G3

Board Pro 75 G3

× 2

Hex, 4 mm

× 2

Hex, 4 mm

Hex, 4 mm

Encomendados separadamente

B
Room Navigator, 
suporte de parede

55
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Conteúdo da embalagem:  
suporte de chão

× 4× 4

Board Pro 75 G3

A

B

C

Board Pro G3

Board Pro 55 G3

A

B
C

Board Pro G3

A

× 2

Hex, 4 mm

Hex, 4 mm

× 6

× 12

M6x12  
Hex, 4 mm

× 2

M6x20 
Hex, 4 mm

Encomendados 
separadamente

B

× 10

M6x12  
Hex, 4 mm

× 8

M6x12  
Hex, 4 mm Hex, 4 mm

C
Room Navigator, 
suporte de parede
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Conteúdo da embalagem: 
suporte de parede

× 4

A

Room Navigator, 
suporte de 
parede 

Board Pro G3

A
8 × M4x12 

Hex, 2,5 mm
2 × Hex, 

5 mm
2 × Hex, 

5 mm

Hex, 
2,5 mm

Hex, 
5 mm

× 8

Board Pro 75 G3

Hex, 
8 mm

4 × M10x12, 
Hex, 8 mm

4 × M4x8 
Torx, T20

Torx, 
T20

Board Pro 55 G3
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Escolha a sua opção de 
montagem

A Suporte de parede

Ir para a página 153

B Suporte de chão

Ir para a página 163

C Suporte de Parede

Ir para a página 174
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A Suporte de parede

A fim de prevenir a ocorrência de acidentes graves 
resultantes da queda do ecrã para a frente, o suporte de 
montagem na parede tem de ser fixado de forma segura 
à parede por pessoal qualificado. 
Escolha as ranhuras horizontais adequadas à parede.
O produto com o suporte de montagem na parede pesa:

•	Board Pro 75 G3: 70,3 kg / 154,9 lb 
•	Board Pro 55 G3: 45,0 kg / 99,2 lb 

5
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A
Como a parte superior do ecrã fica alinhada com o suporte 
de montagem na parede

Board Pro 75 G3

77 mm / 3,031 pol.

87 mm /  
3,435 pol.

Board Pro 55 G3

87 mm /  
3,435 pol.

52 mm / 2,047 pol.
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A1 Instalar a montagem na parede.

1790 mm
70,5"

3

1
5

6
4

2

Board Pro 75 G3

1725 mm
67,9"

3

1
5

6
4

2

Board Pro 55 G3

≥ 4 ≥ 4

6,5 mm
0,26"

≥ 4
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A2 Prenda as alças de elevação à placa.

× 2
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A3 Retire a placa da embalagem.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3
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A4 Aperte os parafusos de fixação à parede na placa.

× 2

Hex, 4 mm

× 2

× 2

Hex, 4 mm

× 2
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A5 Coloque a placa no suporte de parede.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

A B

A
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A

B
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A6 Retire as alças de elevação.

7 Ajuste os espaçadores de borracha para encostar o quadro 
à parede de ambos os lados. 

× 2
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A8 Fixe os painéis laterais em ambos os lados da placa.

Board Pro 75 G3

Board Pro 55 G3
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B Suporte de chão

O produto com suporte de chão com rodas pesa:

•	Board Pro 75 G3: 102,5 kg / 225,9 lb
•	Board Pro 55 G3: 72,5 kg / 159,8 lb

O produto com o suporte de chão pesa:

•	Board Pro 75 G3: 97 kg / 213,8 lb
•	Board Pro 55 G3: 67,5 kg / 148,8 lb

Suporte de chão com rodas: Comece pelo passo i.

Suporte de chão: Comece pelo passo 1.
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BApenas para suportes de chão com rodas

i  
Hex, 4 mm× 2

ii  
6 × M6x12 
Hex, 4 mm× 2
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BApenas para suportes de chão com rodas

iii
6 × M6x12 
Hex, 4 mm× 2

Board Pro 75 G3

Board Pro 55 G3 

iv

4 × M6x12  
Hex, 4 mm

2 × M6x12 
Hex, 4 mm× 2
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B1 Fixe os pés triangulares esquerdo e direito à barra 
transversal.

12 × M6x12 
Hex, 4 mm

× 2
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B2 Prenda as alças de elevação à placa.

× 2
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B3 Retire a placa da embalagem e coloque-a no suporte 
de chão.

A B C

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

A

B
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B
C

3-4 mm
0,12-0,16"

Vista frontal
Vista posterior
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B4 Prenda a placa ao suporte de chão.

2 × M6x20 
Hex, 4 mm

× 2
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B5 Retire as alças de elevação.
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B6 Aperte os parafusos da tampa do trilho.

2 × Hex, 
4 mm

× 2
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B7 Coloque as tampas dos trilhos.

× 2

1

2

AU/NZ: Instale o kit de segurança sísmica antes das tampas 
dos trilhos.

https://www.cisco.com/c/dam/en/us/td/docs/telepresence/endpoint/boards/installation-guide/board-pro-earthquake-security-kit-installation.pdf
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C Suporte de Parede

A fim de prevenir a ocorrência de acidentes graves resultantes 
da queda do ecrã para a frente, o suporte de parede tem de 
ser fixado de forma segura à parede por pessoal qualificado. 
Escolha as ranhuras horizontais adequadas à parede. 
O produto com o suporte de parede pesa:

•	Board Pro 75 G3: 97 kg / 213,8 lb 
•	Board Pro 55 G3: 67,5 kg / 148,8 lb 

5
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C1 Monte o suporte de parede.

8 × M4x12, 
Hex, 2,5 mm

× 2

× 2
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C2 Fixe o suporte de chão à parede.

1 25

3 6 4

≥ 4 ≥ 4
5 mm
0,20"

≥ 4



D15565.01 | © 2026 Cisco Systems, Inc. Todos os direitos reservados. 177

C3 Prenda as alças de elevação à placa.

× 2
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C4 Retire a placa da embalagem.

64,5 kg
142,2 lb

Board Pro 75 G3

40,5 kg
89,3 lb

Board Pro 55 G3
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C5 Fixe e aperte os suportes à placa.

4 × M10x12, 
Hex, 8 mm

× 2

× 2
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C6 Aperte os parafusos de fixação à parede na placa.

2 × Hex, 5 mm

2 × Hex, 5 mm

× 2

× 2
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C7 Prenda a placa ao suporte de chão.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

A B

A
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C

B × 2
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C8 Retire as alças de elevação e fixe os painéis laterais.

4 × M4x8, 
Torx, T20

× 4
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C
Board Pro  
Como retirar do suporte

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

× 4

× 2 × 2
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Passe os cabos pela manga de 
organização de cabos
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Ligar os cabos
Pode haver mais cabos.  
Consulte “Painel de conectores” na página 190.

Bayfront Connector Panel (s 13 in Felix IG)

Bayfront Connector Panel (s 10 in Felix IG)
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Gestão de cabos: suporte 
de chão
Faça deslizar os ganchos para a posição mais conveniente.

Os grampos dos cabos são presos com ímanes.
× 6
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Gestão de cabos: suporte 
de parede
Faça deslizar os ganchos para a posição  
mais conveniente.
Os grampos dos cabos são presos com ímanes.

× 6
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Ligar Ethernet e alimentação 
Siga as instruções apresentadas na interface do utilizador.

Bayfront Active Pen (s 11 )
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Painel de conectoresBayfront Connector Panel (s 13 in Felix IG)

Bayfront Connector Panel (s 10 in Felix IG)

A.	 K.	B.	 F.	 I.	H.	C.	 D.	 G.	 J.	E.	 L.	

A.	Porta Ethernet (RJ-45) de 100/1000 
Mbps com PoE: por exemplo, para o 
Cisco Room Navigator (interface tátil)

B.	 Ethernet (RJ-45) 100/1000 Mbps: Por 
exemplo, controlo de câmaras, injetor 
PoE ou switch Ethernet

C.	Rede externa: Ethernet (RJ-45)  
100/1000 Mbps

D.	 Entrada HDMI1: HDMI 2.0 tipo A, compatível 
com formatos até 3840 × 2160p60 (4Kp60) 
e ARC, compatível com HDCP

E.	 USB-C: Modo Alternativo DisplayPort até 
3840 × 2160 a 60 Hz (4kp60)

1 As funcionalidades são determinadas pelo suporte de software. 

Consulte o guia de administração para obter mais informações.

F.	 Saída HDMI: HDMI 2.0 tipo A, até 
3840 × 2160p60 (4kp60) para exibição 
de conteúdos e vídeo em direto

G.	Reposição de predefinições de fábrica

H.	Manutenção (micro USB)

I.	 USB-A

J.	 2 entradas analógicas balanceadas para 
microfone: miniconector de 3,5 mm 
(com sinalização de silenciamento para 
o microfone de mesa Cisco)

K.	 Saída de áudio analógica: estéreo, 
miniconector de 3,5 mm

L.	 Alimentação 

https://www.cisco.com/c/en/us/support/collaboration-endpoints/spark-board/products-maintenance-guides-list.html
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Caneta Cisco Active Stylus
Bayfront Active Pen (s 11 )

Bayfront Active Pen (s 3 )

× 2

Mudar a bateria

1

1 2
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Trocar a ponta da caneta

1

1 2
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Mais informações
Visite estes sites para saber mais sobre o seu dispositivo:

help.webex.com

Para dispositivos Webex  
registados

cisco.com/go/board-docs

Para documentação de 
hardware e dispositivos 

registados noutros serviços 
de chamadas

cs.co/webexadoption

Materiais de adoção para  
Administradores de TI

http://help.webex.com
http://cisco.com/go/board-docs
https://resources.webex.com/portals/webex-admin
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Contenuto della guida
Per stampare solo la versione in inglese, 
selezionare le pagine da 194 a 241 nella 
finestra di dialogo Stampa.

Contenuto della confezione: Board Pro G3	 196
Contenuto della confezione: montaggio a parete	 197
Contenuto della confezione: supporto a pavimento	198
Contenuto della confezione: supporto a parete	 199
Scegliere il tipo di montaggio	 200

Montaggio a parete	 201
Supporto a pavimento	 211
Supporto a parete	 222

Inserire i cavi nella guaina di gestione dei cavi	 233
Connettere i cavi	 234
Gestione dei cavi: supporto a pavimento	 235
Gestione dei cavi: supporto a parete	 236
Collegare all'alimentazione e alla rete Ethernet 	 237
Pannello dei connettori	 238
Stilo attivo Cisco	 239
Scopri di più	 241 
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Board Pro 55 G3 

Board Pro 75 G3 

Il prodotto deve essere installato da personale qualificato secondo 
le istruzioni fornite. 

Per montare questo prodotto è consigliabile ricorrere a una squadra 
di 3 (Board Pro 75 G3) / 2 persone (Board Pro 55 G3).  
Seguire le normative vigenti.

Prodotti montati e fissati a parete

Il prodotto è voluminoso e pesante; pertanto, è importante che 
i componenti montati e fissati a parete siano installati a regola d'arte 
da personale qualificato. Seguire le normative edilizie vigenti.

L'installatore dovrà determinare il numero e il tipo di viti necessarie 
a un'installazione a regola d'arte in base alla tipologia di parete. 
L'installatore deve procurare tutti i componenti necessari a fissare il 
prodotto alla parete in completa sicurezza.

100-240 VCA, 4,0-2,0 A (Board Pro 75 G3), 3,0-1,5 A 
(Board Pro 55 G3), 50/60 Hz, Classe I

Usare sempre il cavo di alimentazione fornito.

Mantenere la spina e la presa di alimentazione facilmente accessibili 
nel caso occorra scollegare il dispositivo dall'alimentazione.

Questo dispositivo è progettato per la connessione a sistemi elettrici 
TN e IT.

Utilizzare una rete LAN Ethernet, come mostrato in questa guida, 
o il Wi-Fi. 
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Contenuto della confezione: Board Pro G3

× 12

Board Pro 75 G3

× 8

Board Pro 55 G3 

Board Pro 55 G3 

A B C

Board Pro 75 G3

A B C

A
×2

C

Ordinabile separatamente

B
Room Navigator, 
supporto per 
tavolo

A
Stilo attivo Cisco

×2
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Contenuto della confezione: 
montaggio a parete

× 4

A
B

Board Pro G3

A
Board Pro 55 G3

Board Pro 75 G3

× 2

Es., 4 mm

× 2

Es., 4 mm

Es., 4 mm

Ordinabile separatamente

B
Room Navigator, 
montaggio a parete

55
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Contenuto della confezione: supporto 
a pavimento

× 4× 4

Board Pro 75 G3

A

B

C

Board Pro G3

Board Pro 55 G3

A

B
C

Board Pro G3

A

× 2

Es., 4 mm

Es., 4 mm

× 6

× 12

M6x12  
esagonale, 
4 mm

× 2

M6x20 
esagonale, 
4 mm

Ordinabile 
separatamente

B

× 10

M6x12  
esagonale, 
4 mm

× 8

M6x12  
esagonale, 
4 mm

Es., 4 mm

C
Room Navigator, 
montaggio a parete
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Contenuto della confezione: 
supporto a parete

× 4

A

Opzionale:  
Room Navigator, 
montaggio 
a parete

Board Pro G3

A
8 × M4x12 
esagonali, 
2,5 mm

2 × 
esagonali, 

5 mm

2 × 
esagonali, 

5 mm

Es.,  
2,5 mm

Es., 
5 mm

× 8

Board Pro 75 G3

Es.,  
8 mm

4 × M10x12, 
esagonali, 

8 mm

4 × M4x8 
Torx, T20

Torx, 
T20

Board Pro 55 G3
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Scegliere il tipo di montaggio

A Montaggio 
a parete

Andare a pagina 201

B Supporto 
a pavimento

Andare a pagina 211

C Supporto  
a parete

Andare a pagina 222
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A Montaggio a parete

La staffa di montaggio a parete deve essere fissata 
saldamente da personale qualificato per evitare gravi rischi 
dovuti al ribaltamento in avanti dello schermo. 
Scegliere le fessure orizzontali adatte alla parete.
Il prodotto con la staffa di montaggio a parete pesa:

•	Board Pro 75 G3: 70.3 kg / 154.9 lb 
•	Board Pro 55 G3: 45.0 kg / 99.2 lb 

5
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A
Come la parte superiore dell'immagine si allinea alla staffa di 
montaggio a parete

Board Pro 75 G3

77 mm / 3,031 in.

87 mm /  
3,435 in.

Board Pro 55 G3

87 mm /  
3,435 in.

52 mm / 2,047 in.
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A1 Installare il supporto per montaggio a parete.

1,790 mm
70,5"

3

1
5

6
4

2

Board Pro 75 G3

1,725 mm
67,9"

3

1
5

6
4

2

Board Pro 55 G3

≥ 4 ≥ 4

6,5 mm
0,26"

≥ 4
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A2 Fissare le maniglie di sollevamento alla scheda.

× 2
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A3 Estrarre la scheda dall'imballaggio.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3
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A4 Fissare i bulloni del supporto per montaggio a parete 
sulla scheda.

× 2

Es., 4 mm

× 2

× 2

Es., 4 mm

× 2
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A5 Sollevare la scheda sul supporto per montaggio a parete.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

A B

A
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A

B
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A6 Rimuovere le maniglie di sollevamento.

7 Regolare i distanziatori in gomma in modo che la scheda sia 
appoggiata alla parete su entrambi i lati.

× 2
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A8 Fissare i pannelli laterali su entrambi i lati della scheda.

Board Pro 75 G3

Board Pro 55 G3
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B Supporto a 
pavimento

Il peso del prodotto con supporto a pavimento con ruote è:

•	Board Pro 75 G3: 102.5 kg / 225.9 lb
•	Board Pro 55 G3: 72.5 kg / 159.8 lb

Il peso del prodotto con supporto a pavimento è:

•	Board Pro 75 G3: 97 kg / 213.8 lb
•	Board Pro 55 G3: 67.5 kg / 148.8 lb

Supporto a pavimento con ruote: iniziare dal passaggio i.

Supporto a pavimento: iniziare dal passaggio 1.
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BSolo per supporti a pavimento con ruote

i  
Es., 4 mm× 2

ii  6 × M6x12 
esagonali, 

4 mm× 2
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BSolo per supporti a pavimento con ruote

iii
6 × M6x12 
esagonali, 

4 mm
× 2

Board Pro 75 G3

Board Pro 55 G3 

iv

4 × M6x12  
esagonali, 

4 mm

2 × M6x12 
esagonali, 

4 mm

× 2
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B1 Fissare i piedini dei triangoli sinistro e destro alla barra 
trasversale.

12 × M6x12 
esagonali, 

4 mm

× 2
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B2 Fissare le maniglie di sollevamento alla scheda.

× 2
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B3 Sollevare la scheda estraendola dall'imballaggio 
e posizionarla sul supporto a pavimento.

A B C

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

A

B
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B
C

3-4 mm
0,12-0,16"

Vista anteriore
Vista posteriore
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B4 Fissare la scheda al supporto a pavimento.

2 × M6x20 
esagonali, 

4 mm

× 2
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B5 Rimuovere le maniglie di sollevamento.
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B6 Fissare i bulloni del coperchio della guida.

2 × esagonali, 
4 mm

× 2
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B7 Fissare i coperchi delle guide.

× 2

1

2

AU/NZ: collegare il kit di sicurezza antisismica prima dei 
coperchi delle guide.

https://www.cisco.com/c/dam/en/us/td/docs/telepresence/endpoint/boards/installation-guide/board-pro-earthquake-security-kit-installation.pdf
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C Supporto a parete

Il supporto a parete deve essere fissato saldamente da 
personale qualificato per evitare gravi rischi dovuti al 
ribaltamento in avanti dello schermo. 
Scegliere le fessure orizzontali adatte alla parete. 
Il prodotto con supporto a parete pesa:

•	Board Pro 75 G3: 97 kg / 213.8 lb 
•	Board Pro 55 G3: 67.5 kg / 148.8 lb 

5
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C1 Assemblare il supporto a parete.

8 × M4x12, 
esagonali, 
2,5 mm

× 2

× 2
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C2 Fissare il supporto a pavimento alla parete.

1 25

3 6 4

≥ 4 ≥ 4
5 mm
0,20"

≥ 4
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C3 Fissare le maniglie di sollevamento alla scheda.

× 2
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C4 Estrarre la scheda dall'imballaggio.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3
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C5 Fissare e serrare le staffe alla scheda.

4 × M10x12, 
esagonali, 

8 mm

× 2

× 2
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C6 Fissare i bulloni del supporto per montaggio a parete 
sulla scheda.

2 × esagonali, 
5 mm

2 × esagonali, 
5 mm

× 2

× 2
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C7 Sollevare la scheda fino al supporto a pavimento.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

A B

A
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C

B × 2
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C8 Rimuovere le maniglie di sollevamento e fissare 
i pannelli laterali.

4 × M4x8 
Torx, T20

× 4
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C
Come staccare la scheda 
Board Pro dal supporto

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

× 4

× 2 × 2
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Inserire i cavi nella guaina di 
gestione dei cavi
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Connettere i cavi
Potrebbero esserci più cavi.  
Vedere “Pannello dei connettori” a pagina 238.

Bayfront Connector Panel (s 13 in Felix IG)

Bayfront Connector Panel (s 10 in Felix IG)
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Gestione dei cavi: supporto 
a pavimento
Far scorrere i ganci nella posizione più comoda.

I fermacavi sono fissati tramite magneti.

× 6
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Gestione dei cavi: supporto 
a parete
Far scorrere i ganci nella posizione più comoda.
I fermacavi sono fissati tramite magneti.

× 6
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Collegare all'alimentazione e alla 
rete Ethernet 
Seguire le istruzioni sull'interfaccia utente.

Bayfront Active Pen (s 11 )
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Pannello dei connettoriBayfront Connector Panel (s 13 in Felix IG)

Bayfront Connector Panel (s 10 in Felix IG)

A.	 K.	B.	 F.	 I.	H.	C.	 D.	 G.	 J.	E.	 L.	

A.	Porta Ethernet (RJ-45) 100/1.000 Mbps 
PoE: ad esempio per Cisco Room 
Navigator (interfaccia touch)

B.	 Ethernet (RJ-45) 100/1.000 Mbps: ad 
esempio per controllo videocamera, 
iniettore PoE o switch Ethernet

C.	Rete esterna: Ethernet (RJ-45) 
100/1.000 Mbps

D.	 Ingresso HDMI1: HDMI 2.0 tipo A, 
supporta formati fino a 3.840 × 2.160p60 
(4kp60) e ARC, supporta HDCP

E.	 USB-C: modalità DisplayPort alternativa 
fino a 3.840 × 2.160p60 (4kp60)

1 Le funzionalità sono determinate dal supporto software. Per ulteriori 

informazioni, consultare la guida di amministrazione.

F.	 Uscita HDMI: HDMI 2.0 tipo A, fino 
a 3.840 × 2.160p60 (4kp60) per 
visualizzazione di contenuti e video live

G.	Ripristino dei valori predefiniti

H.	Manutenzione (micro USB)

I.	 USB-A

J.	 2 ingressi per microfoni analogici 
bilanciati: minijack da 3,5 mm (con 
segnalazione di disattivazione audio per 
Cisco Table Microphone)

K.	 Uscita di linea audio analogica: stereo, 
minijack da 3,5 mm

L.	 Alimentazione 

https://www.cisco.com/c/en/us/support/collaboration-endpoints/spark-board/products-maintenance-guides-list.html
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Stilo attivo Cisco
Bayfront Active Pen (s 11 )

Bayfront Active Pen (s 3 )

× 2

Modificare la batteria

× 1

1 2
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Modificare la punta della penna

× 1

1 2
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Scopri di più
Per saperne di più sul tuo dispositivo, visita questi siti Web:

help.webex.com

Per i dispositivi registrati 
Webex  

cisco.com/go/board-docs

Per la documentazione 
hardware e i dispositivi 
registrati su altri servizi 

di chiamata

cs.co/webexadoption

Materiali didattici per  
amministratori IT

http://help.webex.com/
http://cisco.com/go/board-docs
https://resources.webex.com/portals/webex-admin
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Was steht in diesem Handbuch?
Wenn Sie nur die deutsche Version drucken möchten, 
wählen Sie die Seiten 242 bis 289 im Dialogfeld 
„Drucken“ aus.

Lieferumfang: Board Pro G3	 244
Lieferumfang: Wandhalterung	 245
Lieferumfang: Bodenständer	 246
Lieferumfang: Wandständer	 247
Gewünschte Montageoption auswählen 	 248

Wandhalterung	 249
Bodenständer	 259
Wandständer	 270

Kabel durch den Kabelführungs-schlauch führen	 281
Verbinden der Kabel	 282
Kabelführung: Bodenständer	 283
Kabelführung: Wandständer	 284
An Strom und Ethernet anschließen 	 285
Anschlussfeld	 286
Aktiver Cisco Stift	 287
Mehr erfahren	 289
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Board Pro 55 G3 

Board Pro 75 G3 

Das Produkt muss gemäß der bereitgestellten Montageanleitung von 
qualifiziertem Personal montiert werden. 

Wir empfehlen, 3 Personen (Board Pro 75 G3)/2 Personen 
(Board Pro 55 G3) mit der Montage dieses Produkts zu beauftragen. 
Befolgen Sie die aktuellen Vorschriften.

Wandbefestigte und -montierte Produkte

Aufgrund des Umfangs und der Masse des Produkts ist es wichtig, 
dass Teile für die Wandmontage durch qualifiziertes Personal sicher 
an den Wänden befestigt werden. Halten Sie sich an die aktuellen 
Gebäudevorschriften.

Aufgrund der Vielzahl an Wandkonstruktionen muss der Installateur 
die Anzahl und Art der Schrauben bestimmen, die für eine sichere 
Installation benötigt werden. Der Installateur muss die Teile mitbringen, 
die erforderlich sind, um das Produkt sicher an der Wand zu fixieren.

100–240 V AC, 4,0–2,0 A (Board Pro 75 G3 ), 3,0–1,5 A 
(Board Pro 55 G3 ), 50/60 Hz, Klasse I

Verwenden Sie stets das mitgelieferte Netzkabel.

Netzstecker und Steckdose sollten leicht zugänglich sein, falls Sie das 
Gerät von der Stromversorgung trennen müssen.

Dieses Gerät wurde für den Anschluss an TN- und IT-Netzsysteme 
konzipiert.

Verwenden Sie entweder Ethernet-LAN, wie in diesem Handbuch 
beschrieben, oder WLAN. 
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Lieferumfang: Board Pro G3

× 12

Board Pro 75 G3

× 8

Board Pro 55 G3 

Board Pro 55 G3 

A B C

Board Pro 75 G3

A B C

A
×2

C

Separat bestellt

B
Room Navigator, 
Tischstativ A

Aktiver Cisco Stift

×2
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Lieferumfang: Wandhalterung

× 4

A
B

Board Pro G3

A
Board Pro 55 G3

Board Pro 75 G3

× 2

Sechskant, 
4 mm

× 2

Sechskant, 
4 mm

Sechskant, 4 mm

Separat bestellt

B
Room Navigator, 
Wandhalterung

55
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Lieferumfang: Bodenständer

× 4× 4

Board Pro 75 G3

A

B

C

Board Pro G3

Board Pro 55 G3

A

B
C

Board Pro G3

A

× 2

Sechskant, 
4 mm

Sechskant, 
4 mm

× 6

× 12

M6x12  
Sechskant, 
4 mm

× 2

M6x20 
Sechskant, 
4 mm

Separat bestellt

B

× 10

M6x12  
Sechskant, 
4 mm

× 8

M6x12  
Sechskant, 
4 mm

Sechskant, 
4 mm

C
Room Navigator, 
Wandhalterung
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Lieferumfang: Wandständer

× 4

A

Optional:  
Room Navigator, 
Wandhalterung

Board Pro G3

A
8 x M4x12, 
Sechskant, 

2,5 mm

2 x 
Sechskant, 

5 mm

2 x 
Sechskant, 

5 mm

Sechskant, 
2,5 mm

Sechskant, 
5 mm

× 8

Board Pro 75 G3

Sechskant, 
8 mm

4 x M10x12, 
Sechskant, 

8 mm

4 × M4x8, 
Torx, T20

Torx, 
T20

Board Pro 55 G3



D15565.01 | © 2026 Cisco Systems, Inc. Alle Rechte vorbehalten. 248

Gewünschte Montageoption 
auswählen 

A Wandhalterung

Gehen Sie zu Seite 248

B Bodenständer

Gehe zu Seite 259

C Wandständer

Gehe zu Seite 270



D15565.01 | © 2026 Cisco Systems, Inc. Alle Rechte vorbehalten. 249

A Wandhalterung

Die Wandmontagehalterung muss von qualifizierten Personen 
sicher montiert werden, um ernsthafte Gefahren durch einen 
nach vorn kippenden Bildschirm zu verhindern. 
Wählen Sie die horizontalen Schlitze, die für Ihre Wand 
geeignet sind.
Gewicht des Produkts einschließlich Wandhalterung:

•	Board Pro 75 G3: 70.3 kg / 154.9 lb 
•	Board Pro 55 G3: 45.0 kg / 99.2 lb 

5



D15565.01 | © 2026 Cisco Systems, Inc. Alle Rechte vorbehalten. 250

A
So wird die Oberseite des Bildes an der Wandhalterung 
ausgerichtet

Board Pro 75 G3

77 mm/3,031 Zoll

87 mm/ 
3,435 Zoll

Board Pro 55 G3

87 mm/ 
3,435 Zoll

52 mm/2,047 Zoll
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A1 Befestigen Sie die Wandhalterung.

1790 mm
70,5Zoll

3

1
5

6
4

2

Board Pro 75 G3

1725 mm
67,9Zoll

3

1
5

6
4

2

Board Pro 55 G3

≥ 4 ≥ 4

6,5 mm
0,26Zoll

≥ 4
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A2 Befestigen Sie die Hebegriffe am Board.

× 2
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A3 Heben Sie das Board aus der Verpackung.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3
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A4 Befestigen Sie die Schrauben für die 
Wandmontage am Board.

× 2

Sechskant, 4 mm

× 2

× 2

Sechskant, 4 mm

× 2
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A5 Heben Sie das Board an die Wandhalterung.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

A B

A
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A

B
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A6 Entfernen Sie die Hebegriffe.

7 Passen Sie die Gummi-Abstandshalter so an, dass das Board 
auf beiden Seiten an der Wand anliegt.

× 2
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A8 Befestigen Sie die Seitenteile an beiden Seiten des Boards.

Board Pro 75 G3

Board Pro 55 G3
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B Bodenständer

Gewicht des Produkts mit Bodenständer und Rädern:

•	Board Pro 75 G3: 102.5 kg/225.9 lb
•	Board Pro 55 G3: 72.5 kg/159.8 lb

Gewicht des Produkts mit Bodenständer:

•	Board Pro 75 G3: 97 kg/213.8 lb
•	Board Pro 55 G3: 67.5 kg/148.8 lb

Bodenständer mit Rädern: Mit Schritt „i“ beginnen

Bodenständer: Mit Schritt „1.“ beginnen
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BNur für Bodenständer mit Rollen

i  
Sechskant, 
4 mm

× 2

ii   6 x M6x12, 
Sechskant, 

4 mm× 2
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BNur für Bodenständer mit Rollen

iii
6 x M6x12, 
Sechskant, 

4 mm
× 2

Board Pro 75 G3

Board Pro 55 G3 

iv

4 x M6x12  
Sechskant, 

4 mm

2 x M6x12, 
Sechskant, 

4 mm
× 2
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B1 Befestigen Sie den linken und rechten Dreiecksfuß an 
der Querstrebe.

12 x M6x12, 
Sechskant, 

4 mm

× 2
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B2 Befestigen Sie die Hebegriffe am Board.

× 2
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B3 Heben Sie das Board aus der Verpackung und platzieren 
Sie es auf dem Bodenständer.

A B C

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

A

B
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B
C

3–4 mm
0,12–0,16 Zoll

Vorderansicht
Rückansicht
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B4 Befestigen Sie das Board am Bodenständer.

2 × M6x20 
Sechskant, 

4 mm

× 2
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B5 Entfernen Sie die Hebegriffe.
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B6 Befestigen Sie die Schrauben der Schienenabdeckung.

2 x Sechskant, 
4 mm

× 2
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B7 Befestigen Sie die Schienenabdeckungen.

× 2

1

2

AU/NZ: Befestigen Sie das Erdbebensicherheits-Kit vor den 
Schienenabdeckungen.

https://www.cisco.com/c/dam/en/us/td/docs/telepresence/endpoint/boards/installation-guide/board-pro-earthquake-security-kit-installation.pdf


D15565.01 | © 2026 Cisco Systems, Inc. Alle Rechte vorbehalten. 270

C Wandständer

Der Wandständer muss von qualifizierten Personen sicher 
montiert werden, um ernsthafte Gefahren durch einen nach 
vorn kippenden Bildschirm zu verhindern. 
Wählen Sie die horizontalen Schlitze, die für Ihre Wand 
geeignet sind. 
Gewicht des Produkts mit Wandständer:

•	Board Pro 75 G3: 97 kg / 213.8 lb 
•	Board Pro 55 G3: 67.5 kg / 148.8 lb 

5
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C1 Montieren Sie den Wandständer.

8 x M4x12, 
Sechskant, 

2,5 mm

× 2

× 2
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C2 Befestigen Sie den Wandständer an der Wand.

1 25

3 6 4

≥ 4 ≥ 4
5 mm

0,20 Zoll

≥ 4
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C3 Befestigen Sie die Hebegriffe am Board.

× 2
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C4 Heben Sie das Board aus der Verpackung.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3
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C5 Bringen Sie Halterungen am Board an und ziehen 
Sie sie fest.

4 x M10x12, 
Sechskant, 

8 mm

× 2

× 2
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C6 Befestigen Sie die Schrauben für die Wandmontage am 
Board.

2 x Sechskant, 
5 mm

2 x Sechskant, 
5 mm

× 2

× 2
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C7 Heben Sie das Board auf den Wandständer.

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

A B

A
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C

B × 2
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C8 Entfernen Sie die Hebegriffe und bringen Sie die 
Seitenteile an.

4 x M4x8, 
Torx, T20

× 4
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C
Board Pro vom Ständer 
abnehmen

64.5 kg
142.2 lb

Board Pro 75 G3

40.5 kg
89.3 lb

Board Pro 55 G3

× 4

× 2 × 2
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Kabel durch den Kabelführungs-
schlauch führen
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Verbinden der Kabel
Möglicherweise haben Sie weitere Kabel.  
Siehe „Anschlussfeld“ auf Seit 286.

Bayfront Connector Panel (s 13 in Felix IG)

Bayfront Connector Panel (s 10 in Felix IG)
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Kabelführung: Bodenständer
Schieben Sie die Haken in die bequemste Position.

Die Kabelklemmen werden mit Magneten befestigt.

× 6
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Kabelführung: Wandständer
Schieben Sie die Haken in die bequemste Position.
Die Kabelklemmen werden mit Magneten befestigt.

× 6



D15565.01 | © 2026 Cisco Systems, Inc. Alle Rechte vorbehalten. 285

An Strom und Ethernet 
anschließen 
Befolgen Sie die Anweisungen auf der Benutzeroberfläche.

Bayfront Active Pen (s 11 )
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AnschlussfeldBayfront Connector Panel (s 13 in Felix IG)

Bayfront Connector Panel (s 10 in Felix IG)

A.	 K.	B.	 F.	 I.	H.	C.	 D.	 G.	 J.	E.	 L.	

A.	Ethernet (RJ-45) PoE-Port mit 
100/1000 Mbit/s: z. B. für Cisco 
Room Navigator (Touch-Oberfläche)

B.	 Ethernet (RJ-45) 100/1000 Mbit/s: z. B. 
für Kamerasteuerung, PoE-Injector oder 
Ethernet-Switch

C.	Externes Netzwerk: Ethernet (RJ-45) 
100/1000 Mbit/s

D.	HDMI-Eingang1: HDMI 2.0 Typ A, 
unterstützt Formate bis zu 3840 
x 2160p60 (4kp60) und ARC, 
unterstützt HDCP

E.	 USB-C: DisplayPort Alternate Mode bis 
zu 3840 x 2160p60 (4kp60)

1 Funktionen hängen von der Unterstützung durch die Software ab. 

Weitere Informationen finden Sie im Administratorhandbuch.

F.	 HDMI-Ausgang: HDMI 2.0 Typ A, bis zu 
3840 x 2160p60 (4kp60) für Inhalte und 
Live-Video

G.	Zurücksetzen auf Werkseinstellungen

H.	Wartung (Mikro-USB)

I.	 USB-A

J.	 2 x symmetrische analoge 
Mikrofoneingänge: 3,5-mm-
Klinkenbuchse (mit Mute-Signalisierung 
für Cisco Tischmikrofon)

K.	 Analoger Audio-Line-Ausgang: Stereo, 
3,5-mm-Klinkenbuchse

L.	 Spannung 

https://www.cisco.com/c/en/us/support/collaboration-endpoints/spark-board/products-maintenance-guides-list.html
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Aktiver Cisco Stift
Bayfront Active Pen (s 11 )

Bayfront Active Pen (s 3 )

× 2

Auswechseln der Batterie

× 1

1 2
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Stiftspitze wechseln

× 1

1 2
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Mehr erfahren
Besuchen Sie folgende Websites, um mehr über Ihr 
Gerät zu erfahren:

help.webex.com

Für Webex registrierte  
Geräte

cisco.com/go/board-docs

Für Hardwaredokumentation 
und Geräte, die bei 

anderen Anrufservices 
registriert sind

cs.co/webexadoption

Einführungsmaterialien für  
IT-Administratoren

http://help.webex.com
http://cisco.com/go/board-docs
https://resources.webex.com/portals/webex-admin
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